



发送短信 原创幽默短文内容+署名  
至 106287871702 (免收信息费)  
咨询: 96709101  
(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至 106287871702,因此特设邮箱 zhshqwl@163.com 接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

## 牙还疼吗

文/张小雷(137\*\*\*\*\*3500)

昨晚儿子牙疼,吵得全家人一夜未睡。今早,带儿子到医院看牙医,原来牙齿被虫蛀坏了,医生把儿子的坏牙拔掉了。

拔完牙回到家,母亲心疼地问儿子牙齿现在还疼吗?

儿子擦了擦脸颊的泪痕说:“哎呀,牙齿被留在医院里了,我哪知道它还疼不疼啊!”

## 极乐世界

文/赵霞(139\*\*\*\*\*0887)

父亲去世后,儿子问我爷爷到哪里去了。我说:“爷爷到极乐世界去了。”儿子问:“极乐世界是哪里?我可以去那里找爷爷吗?”我说:“那里什么都有,是个幸福的天堂。但是只有人老了才能去。”

今早送儿子去幼儿园,路上遇到班上的小朋友。儿子热情地跑上前去,牵着那个小朋友爷爷的手,一本正经地问:“爷爷,你什么时候到极乐世界去?”老爷子愕然。

## 长得真像

文/孙明(137\*\*\*\*\*6601)

同事小张带着儿子到单位来了,大家都觉得小宝贝和他爸爸长得实在太像了,于是都禁不住夸小张的儿子随他。见状,小王也跟着说:“张哥,你儿子和你长得真是太像了,你俩简直就跟双胞胎似的。”听完这话,小张脸上的笑容立刻变成了尴尬。

## 穿越

文/李炜(156\*\*\*\*\*0025)

最近,新认识一网友,她的网名叫“梦回唐朝”。一次闲聊,我好奇地问起“为什么取‘梦回唐朝’这个网名呢?”她解释:“原因很简单,本人长得偏胖,唐朝不是以胖为美吗?要是在唐朝,我可是响当当的大美人呢!”我打趣道:“你还蛮时尚的,也玩起穿越来啦!”

## 车队

文/王友元(135\*\*\*\*\*1396)

一次,陪客户喝完酒送他回宾馆,路过火车站的立交桥,喝得醉醺醺的客户对我说:“你看那车队,今天又是什么名人来了?”

我说那不是车队。

客户说:“怎么不是车队,这么多汽车都往一个方向开,没有一辆拐弯的,你看两边戒备森严,看不到一个行人。”

我说:“那是火车道。”

### 短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至106287871702,以便邮寄稿费。



本版插图/巴旦熊



## 女人的“忐忑”

文/杨福成

周六下午,泉城公园里一位妇人抱着小狗闲逛。

小狗长伸着脖子,想往地上跑。妇人拍了拍小狗的脑袋,说:“好,宝贝,你下去吧,可别乱跑哟,妈妈就坐在那儿等你。”

小狗刚跑出去,“忽!”一个滑滑板的小孩环着小狗划了一道弧线。

“喂!你这孩子,碰着我的宝贝咋办?宝贝,来,还是到妈妈身边来。”

小狗摇头晃脑地跑过来,妇人一把将它抱在怀里,喃喃道:“日本发生大地震了,核电站都爆炸了,你害怕不?”

小狗没睁眼。

妇人接着说:“宝贝,你怎么不说话,累了?好,咱回家。对了,你爸爸出发都半月了,说今天晚上回来,你不想他吗?”

小狗还是一动不动。

“爸爸对你多好啊,哪次出发回来不给你买好好,昨天打电话还说给你买新衣服呢!”小狗晃了晃脑袋,妇人不高兴了,说,“怎么?不穿?你以为你是苏紫紫啊,你是小男生,学她,太丢人了吧!”

“两只老虎两只老虎……”这时候,妇人的手机响了,她赶忙接起来。

“老公,到了?什么?好吧。”她狠狠地把电话扣了。

“你猜,爸爸今天还回来吗?”那妇人问怀里的小狗,

“摇头,你猜对了,他不来了,

不知道让哪个小三给缠住了。走,回家看穿越剧去,让你老妈也穿越成武则天,弄上千儿八百个小白脸,把你爸气死!”

正在妇人起身要走时,小狗突然从她怀里跳下去,跑到一个正在睡觉的老头那儿,抬起腿,朝着老头的腿撒起了尿。

“宝贝呀,你看你,那不行!哎呀,快给你爷爷道歉。别跑啊,快回来给爷爷道歉……”正说着,妇人的电话又响了,“两只老虎两只老虎跑得快跑得快……”

“什么,就等我了……”接完电话,妇人抱起小狗,说,“宝贝呀,走,你二姨那儿三缺一,咱去凑个局。”

## 找熟人办事

文/寒江穆

自从我考上省里的公务员,就经常有人找我办事。可我只是一般职员,“能力”实在有限,为此经常左右为难。亲戚朋友找来了,拒绝吧,显得不近人情,不拒绝吧,又实在是力不从心。

这不,前几天,老家的亲戚又来找我帮忙。原来,他买了一辆面包车,农闲时就在村口等着拉活。那天,他和邻村的人到城里买油漆,刚装上车,还没出城呢,就被查住了,说他非法营运,要扣车罚款。没办法,他只好来找我帮忙。

我想了半天,这种事不好“插手”,况且我也真没什么熟人,但亲戚就在这坐着,我也不忍心一口回绝。于是,我给同学

大刘打了一个电话,也算给亲戚一个交代。“我给你问问,稍后给你回电话啊!”大刘回答。

亲戚一脸焦急地等待着,半个小时过去了,大刘还是没回话。亲戚又催我给大刘打个电话,正说着呢,我的手机响了,一看号码,却不是大刘,而是同事小周。

“张哥啊,我有事想请你帮个忙啊!”我晕,一波未平,一波又起。“什么事啊,你说吧!”我有点不耐烦。“是这样,我朋友赵军,他有个亲戚,车被查了,说是非法营运,想问问您有没有这方面的熟人?”我一愣,“什么,也是非法营运?我还为这事发愁呢!到哪里找熟人啊!”“哦,那我再找别人,打扰了!”小周说完,匆忙挂了电话。

亲戚一脸失望。就在这时,大刘的电话也来了:“老同学,不好意思,看来这事还真不好办,我找了几个朋友,都没这方面的熟人啊!”“是吗?没事没事,我再想想办法,对了,你都找谁了?”我多问了一句。“哦,是小赵,就是上次你来我家时,他出门你进门,你也算见过,他又找了他的朋友,结果还是白搭!”

事已至此,还有什么可说的,可刚想挂电话,我突然又想起了点什么。“对了大刘,小赵叫什么名字来,上次匆匆一见,也没细问。”“哦,他叫赵军,这小子总吹牛说自己认识人多,还说他哥们儿小周在省里工作,有啥事就找他,绝对没问题……”

## 都有任务

文/王恩亮

表弟学的是会计专业,大学毕业后考进了一家银行。表弟刚上班时,见人就讲:“我这单位太好了,现在我还处在实习期,月工资就已领到3000多。”大家听了表弟的话,个个羡慕得不得了。

表弟转正之后,再也高兴不起来了,因为那家银行给每个职工都分配了拉存款

的任务。表弟尽管动用了所有关系,任务还是完不成。

表弟完不成任务,工资、奖金都会受到影响,于是他呆了不到两年就不想干了。

前几天,我和表弟在一起聊天。他对我说:“市里有个火葬场正在招聘会计,我已经参加面试了。”我说:“火葬场多难听呀,你干吗想去那里工作?”表弟说:“我早观察过了,越是热门的行业任务越多。我去

那样冷门的单位,起码不会让我拉存款。”

半个月后,表弟顺利地被火葬场录用。一天我在路上遇到他,便问:“表弟,你对这个单位还满意吗?”

表弟叹息道:“满意个啥,没想到这边也有任务。”我疑惑地问:“也是拉存款?”“存款倒是不拉了。”表弟摇着头说,“这个火葬场经常‘吃’不饱,让我们拉‘客源’。”

## 缺心眼

文/李爱华

小区里来了一个“为民服务医疗团”,说是免费体检,且来自省城,大家听说后纷纷前往。他们用的据说是国内现在最先进的医疗仪器。不一会,结果就出来了,真是不测不知道,一测吓一跳。大家拿着检查的单子,忧心忡忡。原来,小区的人大都不是缺锌、缺铁,就是缺钙等。

正当大家为此烦恼之时,“医疗团”中一个年龄较大的中年男人大声叫道:“缺什么补什么,不然后果不堪设想。”可是,怎么补呢?那男人接着说:“本来,我是不打算提供补品的,既然大伙这么迫切地想补,我就破例按成本价提供给你们了,180元一盒,什么都能补……”

中年男人的话还没有说完,大伙儿似乎明白了什么,一哄而散。我也正准备离开,那男人一把抓住我,说:“兄弟,我看出来了。他们不识货,就你还强点。给你一盒算80元,怎么样?”我略一思忖,说:“吃了你的药,恐怕我还会缺的。”那男人挥着手,用不容置疑的语气说:“你还会缺什么?”我笑着说:“缺心眼呀!”

## 学习委员

文/王恩亮

同事老刘不会巴结领导,在单位干了20年也没混上一官半职。

这天,我和老刘一起喝酒,他又为不被领导提拔的事发牢骚。我说:“老发牢骚没用,我听说学习委员准备提前退休,你到一把手那里活动活动,看能不能把这个位子给你。”学习委员是单位专设的一个岗位,享受副科级待遇,其主要职责是组织职工学文件。

老刘听了我的话,真就有了行动。他跑到一把手送上门,没过多久就成了单位新的学习委员。

老刘有点口吃,文化水平又不高。因此他上任后读起文件来,不仅经常会卡住,而且还常读错字,逗得同事们常发笑。

老刘读文件的水平,同事们不敢恭维。没过几天,有人说老刘这学习委员当得不称职。听到这一议论,一把手肯定会袒护一下。于是,他在一次学习会上说:“有人说,老刘这学习委员当得不称职,我看不然。起码自从他开始读文件,再没见有人打瞌睡了。”

## 酒后无知

文/红梅

单位老王爱喝酒,一喝就醉,一醉就爱给人发钱,一人一百,让人打车回家,谁不要他还跟人急。

但是到第二天酒过后,他就低三下四地求人家把钱还回去,一脸可怜相:老弟,把昨天我错发的钱还回来吧。大家都知他这习惯,当然把钱还给他。

我前天喝醉了酒,回到家什么也不知道,第二天才听老婆说,我回家后,浑身是劲,把正在写作业的六岁女儿,从一楼背到八楼,又从八楼背到一楼,来回几趟。

今天又碰到一哥们儿喝高了。晚上九点多了,老婆到楼下小商店买餐巾纸,一会儿就吓得跑回来了:不好啦!楼下花池砖台上躺着一个人,一动也不动。

我赶紧和老婆下楼,一看原来是个中年男人,躺在花池砖台上,浑身上下只有一条小裤衩,头前放着他的衬衣、裤子、领带,都叠得整整齐齐地放在那儿。我推了半天,这人才醒。原来这人喝醉了,把这儿当成家了。



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com